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FEDERATION  ALGERIENNE  DE  FOOT BALL 
Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida 

 
 

Procès-verbal N°20 : Séance du  Lundi 05.02.2018 
- Traitement des Affaires : 
 

14ème   Journée   – « SENIORS » - HONNEUR  
 

Affaire N°125: Rencontre I.R.E.B – U.S.O.M   du 03.02.2018 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

BOUDIAF 
Ismail 

1710151 IREB Jeu Dangereux Avertissement 

ALLAG 
Abdelfateh 

1740020 USOM Jeu Dangereux Avertissement 

Affaire N°126 : Rencontre M.C.G.I – C.R.B.O.D  du 02.02.2018 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

BOUDISSA 
Abderrezzak 

1710257 MCGI Comportement Anti Sportif Avertissement 

LACHEHEB 
Zakaria 

1710434 MCGI Comportement Anti Sportif Avertissement 

AIDA 
Hichem 

1710017 CRBOD Jeu Dangereux Avertissement 

LORABI 
Chakib 

1710019 CRBOD Comportement Anti Sportif Avertissement 

FEROUDJI 
Wail 

1710010 CRBOD Comportement Anti Sportif Avertissement 

Affaire N° 127 : Rencontre   I.R.B.S– C.S.C du 02.02.2018 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

SALAH 
Abdelhak 

1710184 IRBS Comportement Anti Sportif Avertissement 

GATAL 
Adel 

1740021 IRBS Jeu Dangereux Avertissement 

MEZIANE 
Younes 

1710188 IRBS Contestation Décision 
01 Match ferme 

+1.000DA 

DJILALI  
Youcef 

1710177 IRBS 

Joueur Signalé : 
Comportement Anti 

Sportif envers officiel 
en fin de partie 

(04) Quatre Matchs 
fermes de 

suspension dont 
(02) Deux avec 

sursis +5.000DA 
BOUDIAF 
Rabah 

1710580 CSC Comportement Anti Sportif Avertissement 

// 
 

// CSC 
Arrivée Tardive de 

l’équipe 
Amende 5.000 D.A 

Affaire N°128 : Rencontre  A.S.E.C – C.R.A.M du 02.02.2018 

 Après lecture des pièces versées au dossier (Feuille de match, rapport de l’arbitre, 
rapport des commissaires au match, rapport du club C.R.Amroussa ; 

  Après audition du  L’arbitre Directeur de la rencontre; 
 Après audition des responsables du club C.R.Amroussa ; 

 Après audition du  Commissaire du Match.  

 Attendu que : la rencontre a été arrêtée  définitivement à la 55ème minute du jeu sur le 
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score de (02-01), en faveur a  l’équipe A.S.E.Chiffa. 

 Attendu que : suite à une décision de l’arbitre de ne pas valider un but pour l’équipe 
visiteuse, pour une position d’hors-jeu, les joueurs de l’équipe du C.R.Amroussa se sont 
rué vers l’arbitre pour contester cette décision ; 

 Attendu que. : le  joueur LARBI Ben Youcef – Lic 1710314(CRAM), non satisfait de la 

décision, agressa l’arbitre directeur ; 
 Attendu que : suite à cette agression, l’arbitre directeur ayant perdu toute son autorité, 

arrêta définitivement la rencontre ; 

 Attendu que : dans leurs rapports les arbitres, et le commissaire au match confirment 

ces faits ; 

 Par tous ces motifs la commission décide : 
Conformément aux articles 65, et 119 - alinéa a, du règlement des championnats 

de  Football Amateur - Edition 2016: 
 LARBI Ben Youcef – Lic 1710314 – CRAM : Agression envers officiel de match sans 

lésions physique : Un (01) an de suspension ferme à compter du 05.02.2018 + 

10.000 DA. 

 Match perdu par pénalité à l’équipe du C.R.Amroussa, pour en attribuer le gain à 

l’équipe  de l’A.S.E.Chiffa, qui marque trois (03) Points et un score de trois (03) 

buts à zéro (00). 
 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

BRAHMI 
Sid Ahmed 

1710203 ASEC 
Comportement Anti 

Sportif envers 
adversaire 

(02) Matchs fermes 
+ 5000 DA. 

DAHMANI 
Mohamed Réda 

1710320 CRAM Contestation Décision 
01 Match ferme 

+1.000DA. 

Affaire N°129 : Rencontre  W.M.B – U.S.M.A.A  du 02.02.2018 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

 Après lecture des pièces versées au dossier : 

 Feuille de match ; 

 Rapport de l’arbitre de la rencontre ; 

 Rapport des commissaires au match ; 

 Rapport du club « U.S.M.Aïn Aïcha » ; 

 Rapport du club « W.M.Boufarik » ; 
 

CONVOCATION 
 

 Le  Trio d’Arbitres  du Match ; 

 Les commissaires au match ; 
Sont invités à se présenter devant la commission de discipline   

le Lundi 12 Décembre  2017 14h00. 
 Dossier ouvert pour complément d’informations. 

 

REPRISE AFFAIRE N°116: Rencontre   A.S.W.H – W.M.B   du 26.01.2018 

 Le Joueur EL-KINAI AHMED  Lic 1710334 – ASWH : 04 Matchs de suspension 
fermes dont (02) deux avec sursis + 5.000 DA, A/C du 29/01/2018 pour 
Comportement Anti Sportif envers adversaire en fin de partie. 
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12ème   Journée   – « SENIORS » PRE- HONNEUR 
 

Affaire N°130 : Rencontre  G.S.B – I.C.B   du 03.02.2018 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

IHADDADEN 
Mohand 

1710388 GSB Comportement Anti Sportif Avertissement 

BENSILAT 
Mohamed 

1710382 GSB Jeu Dangereux Avertissement 

DRIOUCHE 
Abderraouf 

1710075 ICB Comportement Anti Sportif Avertissement 

MAZ 
Ishak 

1710571 ICB Comportement Anti Sportif Avertissement 

Affaire N°131 : Rencontre  U.S.K – M.C.B.O.E.A    du 03.02.2018 

Nom Et Prénom licence Club Motif Sanction 

ESAADI 
Slimane 

1710590 USK Jeu Dangereux Avertissement 

AHMED 
Yahia 

1710073 USK Jeu Dangereux Avertissement 

TAHRAOUI 
Hassen 

1710104 MCBOEA Comportement Anti Sportif Avertissement 

CONVOCATION : 
(2ème RAPPEL) 

- Le  Joueur BOUSALEM  Mohamed Lic 1710477 (USS) est Convoqué à la 
commission de discipline  le Lundi le 12.02.2018 à14h00. 
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